



# Задевая облака

Многим пермякам, которые в своё время сделали выбор в пользу Испании, а точнее Каталонии, в качестве наиболее комфортного места для семейного отдыха, ещё предстоит здесь немало открытий. Убедился в этом на собственном опыте: настоящие чудеса начинаются после того, как облазишь всю Барселону, объездишь достопримечательности вроде монастыря Монсеррат и музея Дали и устанешь от солнца и пляжей Коста Дорады.

Самый распространённый маршрут для семейного отдыха в Испании лежит через Барселону, а уже из неё на выбор многочисленные приморские городки Коста Дорады, среди которых абсолютно русскими считаются переходящие друг в друга Ла Пинеда, Салоу и Камбрильс. Классика жанра с хорошими пляжами, качественной средиземноморской кухней и 10 минутами езды до столицы древнеримской провинции Таррагона (латинский Тарракон). Это настоящий портовый город, который помимо торговых мо-

лов интересен памятниками архитектуры древнеримской истории и изумительным расположением на высокой террасе, с которой в бирюзовую даль взирали Гней Помпей, Сулла или Октавиан Август. Вдоль моря через город идёт императорская дорога (*Via Augusta*), построенная пару тысяч лет назад и связавшая Рим и его испанские провинции. Сегодня это просто одна из одетых в асфальт городских улиц.

В качестве приятного бонуса туристам — парк развлечений «Порт АVENTURA», в котором побывали почти все,

с кем я постоянно общаюсь. До испанского Диснейленда пять минут езды из любого перечисленного выше населённого пункта.

Салоу, а уж тем более Ла Пинеда (именуемая бывальми русскими туристами не иначе как Сосновка) с мая по октябрь считаются отчасти нашими городками — здесь процветают рестораны, кафе и туристические агентства, которые обзавелись русскоязычным персоналом (есть и русские FM-радиостанции). Немцы (в основном пенсионеры) и ан-